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ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

                

                    

 ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κα Ευαγγελία Λιακούλη

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 949/5.11.2021 Ερώτηση 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από την Βουλευτή κα Ευαγγελία Λιακούλη 

κοινοποιούμε:

1. Το υπ’ αρ. πρωτ. 91551/17-12-2021 έγγραφο της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας,

2. το υπ’ αρ. πρωτ. 105054/4354/11-1-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και Εναλλακτικών 

Καυσίμων/ΥΠΕΝ, 

3. το υπ’ αρ. πρωτ. 105054/1479/24-11-2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Χωροταξικού Σχεδιασμού/Τμ. Γ/ΥΠΕΝ,

4. το υπ’ αρ. πρωτ. 105504/1479/10-11-2021 έγγραφο της Διεύθυνσης Χωροταξικού Σχεδιασμού/Τμ. Β/ΥΠΕΝ 

και σας γνωστοποιούμε ότι:

 Υφίσταται ειδικό θεσμικό πλαίσιο εγκατάστασης φωτοβολταικών (φ/β) σταθμών σε αγροτική γη υψηλής παραγωγικότητας και 

με Κοινή Υπουργική Απόφαση καθορίστηκε το μέγιστο όριο συνολικής ισχύος φ/β σταθμών σε αγροτική γη, εντός του οποίου 

είναι επιτρεπτή η εγκατάσταση φ/β σταθμού μέχρι 1 ΜW σε αγροτική γη υψηλής παραγωγικότητας. 

 Ζητήματα που αφορούν στις επιπτώσεις από την εγκατάσταση σταθμών ΑΠΕ στο φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον 

εξετάζονται για το κάθε έργο ξεχωριστά στο στάδιο της περιβαλλοντικής αδειοδότησής του. 

 Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, υλοποιώντας το νέο Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα, έχει προχωρήσει 

σε μία σειρά από θεσμικές παρεμβάσεις, προκειμένου να επιτευχθεί με ορθολογικό τρόπο ο φιλόδοξος στόχος, ο οποίος έχει 

τεθεί για τις ΑΠΕ. Υπογραμμίζουμε ότι η ανάπτυξή τους πραγματοποιείται με όρους και ασφαλιστικές δικλείδες προστασίας των 

ιδιαίτερων φυσικών οικοσυστημάτων της Χώρας και του ανθρωπογενούς περιβάλλοντος, αλλά και χωρίς να επηρεάζει 

αρνητικά την αναπτυξιακή φυσιογνωμία των περιοχών όπου εγκαθίστανται. 

 Παρότι θεωρούμε ότι το υφιστάμενο, περιβαλλοντικού και χωροταξικού χαρακτήρα, θεσμικό πλαίσιο είναι επαρκές για τη 

διασφάλιση της περιβαλλοντικά ορθολογικής ανάπτυξης μονάδων ΑΠΕ, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας μεριμνά 

για τον συνεχή εκσυγχρονισμό του. Ήδη έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες για την αναθεώρηση του υφιστάμενου Ειδικού 

Χωροταξικού Πλαισίου για τις ΑΠΕ, με στόχους την ενεργειακή αναβάθμιση της Χώρας, που θα προσδώσει νέες αναπτυξιακές 

δυνατότητες σε πολλά πεδία δραστηριότητας, και τη διασφάλιση δημιουργίας βιώσιμων εγκαταστάσεων μέσω της αρμονικής 

ένταξής τους στο φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον και στο τοπίο.

                                                                                                                Ο Υπουργός 

                         Κωνσταντίνος Σκρέκας
                    

Σελίδες απάντησης: 1

Σελίδες συνημμένων: 12

Σ ύ ν ο λ ο Σελίδων: 13
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